



## 4" Series 99® Extension - Bulk

Item No: 99X5BKN

4" Series 99® Extension

Weller® Xcelite® Series 99® Extension, 4" is part of the Series 99 Family, and designed for performance.

## **KEY FEATURES**

- ⊕ Weller® Xcelite® Series 99® Extension, 4", Bulk
- Part of the Series 99® Blades, Shafts, and Handles family
- 🕀 High-quality steel, hardened and tempered for optimum performance
- Use with Series 99® Handles which have a patented spring device that holds the shaft firmly, yet permits quick, easy insertion and removal

## **TECHNICAL DATA**

ESD Safe	No
Family Name	Series 99®
Packaging	Boxed
Quantity Per Package	144
UPC	037103314512
Working Length (approx.)	4.0 in